\ 8. Sinif

01.

02.

03.

04.

05.

Pozitif carpanlarindan bazilari 2°, 21,2223, 24 | (g,

seklinde yazilabilen sayi1 agagidakilerden hangisi
olabilir?

A) 40 B) 60 C) 80 D) 120

Bir okulda tim &gretmenlerin birer dolabi vardir ve 07.
bos dolap bulunmamaktadir.
Ogretmen dolap numaralari 10 sayisi ile baglamakta
ve ardisik dogal sayilardan olugsmaktadir.
Rakamlari asal olup, kendisi asal say! olmayan dolap
numaralari matematik 6gretmenlerine aittir.
Buna gore, 42 6gretmenin bulundugu bu okulda
kag tane matematik 6gretmeni vardir?
A4 B)5 C)6 D)7
08.
a ve b pozitif tam sayilardir.
3| Ebob(a,b) AP | — Exok(a,b)
olarak tanimlaniyor.
2 9
Buna gore; ifadesinin sonucu 09
kactir? 8 ’
5
A)2 B)3 C)4 D)5
10.
x+1 1-2x
8 2 — 16x+2
4
Yukarida verilen esitlige gore x kagtir?
A)-2 B) -1 C)1 D)2
16°3(323| 2° | 4° | 85 (642
Tablodaki sayilardan ikisini ¢arparak Ali en buyuk, 5
L . 11,
Veli ise en kiglk sonucu bulacaktir. :
Buna gore Ali’nin buldugu sonucun Veli’nin bul-
dugu sonuca boélimu kagtir?
A) 47 B) 212 C)2'3 D) 8°
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0,000018.10? ifadesinin degeri 10 000’den buyktur.

Buna gore a’nin alabilecegi en kiiciik tam sayi de-
geri kactir?

A) 10 B)9 C)8 D)7
24 2% 25 A
2-10 2-10 2-9 B

Yukaridaki tabloda A ve B bulunduklar satirdaki Usla
ifadelerin toplamina esittir.
Buna gore A.B kagtir?
A) 0,5 B) 0,25

C) 0,125 D) 0,0625

a ve b pozitif sayilarinin geometrik ortalamasi x ise,
x =+a-b'dir.

Buna gore 342 ile 2748 sayilarinin geometrik
ortalamasi kagtir?

A) 324 B) 18

C) 182 D) 36

40 cm uzunlugundaki bir rafa +/5 cm kaliniginda
ki kitaplardan en fazla kag tane sigar?

A) 18 B) 17 C) 16 D) 15

484/2 litre su siselere konulacaktir.

Sise Hacim (Litre)
A V8

B 2

C V72

Tablodaki siselerin her birinden en az bir tane
kullanildigina goére bu is i¢in en az kag¢ sise kulla-
nilmigtir?

A)6 B) 8 C) 11 D) 14

A pozitif bir tam sayi olmak lizere

A3 -JA =103

esitligini saglayan A kagtir?

A) 18 B) 14 C)12 D) 10
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J371/(0,333| |/840 || 0,5 % 625
1.kutu 2 .kutu

Kartlarda yazan sayilardan rasyonel olanlar 1. kutuya
irrasyonel olanlar 2. kutuya atilacaktir.

Buna gore 1. kutudaki kart sayisi 2. kutudaki kart
sayisndan kag fazla olur?

A1 B) 2 C)3 D) 4

\/0,09 +4/0,06 +./0,01

isleminin sonucu kagtir?

A) 0,3 B)0,4 C)0,6 D)0,7
Yandaki grafikte ciftlikteki
hayvalarin dagilimi goste-
rilmistir.

Buna gore ciftlikteki hayvalarin yiizde kagi kegidir?

A) 40 B) 35 C)30 D) 25

A oo .
Ogrenci sayisi Yandaki sutun grafiginde
bir okuldaki Gi¢ sinifin 6g-
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, renci sayilari verilmistir.
H > Siniflar
< @ o
[ce] [ce] 0

Grafikteki veriler daire grafigi ile gosterilirse 8-A

sinifini gosteren dilimin merkez agisi ka¢ derece

olur?

A) 150 B) 140 C) 120 D) 90

“Bir olayin olma olasiligi 1’den buytk olamaz.”

Yukaridaki ifadeye uygun olan segenegi isaretle-
yininiz.

A) Dogru B) Yanlis
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igerisinde 8 sari, 4 mavi, 7 yesil top bulunan bir tor-
badan rastgele ¢ekilen bir topun yesil olma olasiligi
daha azdir.
Yukaridaki ifadeye uygun olan segenegi isaretle-
yininiz.
A) Dogru B) Yanhsg
Asagida uzerine 1’den n’ye kadar olan sayma sayi-
larin yazili oldugu kartlar verilmistir.
1 2 & 4 n
Bu kartlarin arasindan rastgele ¢ekilen bir kartin
Uzerinde yazan sayinin tam kare sayi olma olasiligi
0,2 ise n en az 15'tir.
Yukaridaki ifadeye uygun olan segenegi isaretle-
yininiz.
A) Dogru B) Yanhg
a2+2bc+3d cebirsel ifadesinin ti¢ degiskeni vardir.
Yukaridaki ifadeye uygun olan se¢enegi isaretle-
yininiz.
A) Dogru B) Yanhsg
X2+5x-7
Verilen cebirsel ifadenin katsayilar toplami ‘-2’ dir.
Yukaridaki ifadeye uygun olan segenegi isaretle-
yininiz.
A) Dogru B) Yanlis
n |
(ADI' 1
\SINIF NO: )
ABCD ABCD
10000 11 OOO0O
20000 120000
30000 130000
4 O0O00O 140000
50000 150000 =
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70000 1700
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9 0000 1900
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